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ATA DA 143ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA Nº 142//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO.

PRESIDENTE: SIDNEI COSTA BARBOSA; VICE-PRESIDENTE: OSMAR DA SILVA LIMA; 1ª
SECRETÁRIA: CLEUMA DE OLIVEIRA AMORIM PAZ; 2ª SECRETÁRIA: KATIUSSE COSTA BONFIM.

       Aos vinte e dois (22) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas,
na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Compareceram os senhores vereadores:
Sidnei Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim,
Bartolomeu Araújo da Silva, Edinilton Silva Rodrigues, Adonias Belmonte Barbosa, Maria do Socorro
Granjeiro dos Santos, Neusa Maria Gomes Duarte, e Erivan dos Santos Guajajara. Deixaram de comparecer
os senhores vereadores: Francisco Antonio de Macedo, João Ribeiro, e Franciane Oliveira de Sousa, estes
dois últimos sob justificativa. Com o quórum necessário para análise e deliberação, o senhor presidente
declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Na sequência, autorizou a leitura da ata da sessão
anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. Posteriormente, determinou-se a leitura dos Expedientes:
Projetos de Decretos Legislativos nºs 42 e 43/2024; Requerimentos de Solicitação nºs 401, 403, 404, 405,
406, 407 e 408/2024. Durante o Grande Expediente, a vereadora Katiusse Costa Bonfim comentou acerca
de seu requerimento. Prestou suas condolências à família do senhor Ildeman, solidarizando-se com esta.
Informou a população sobre a regularização fundiária do Residencial Cidade Alta, vulgo, Morro São João.
Agradeceu ainda o serviço prestado pela prefeitura municipal ao Povoado Buretas. Ao tomar a palavra, a
vereadora Neusa Maria Gomes Duarte narrou sobre a semana da Consciência Negra, enfatizando o
impacto da escravidão na atualidade. Sublinhou a importância de se entender as diferentes culturas,
etnias e etc para o harmônico convívio em sociedade. Reiterou sua solicitação acerca da construção de um
quebra-molas tanto na Avenida principal quanto na rua Humberto de Campos e também a instalação de
água nas últimas ruas do Povoado Lagoal Grande. Requereu verbalmente a realização da cobertura do
Canal na Rua Andre Pereira. Em sequência, o vereador Bartolomeu Araújo da Silva parabenizou a Semana
da Consiencia Negra. Explicitou ainda sobre a participação do Munícipio no Mutirão da Catarata por todas
as obras que vem sendo realizadas. Em seguida, iniciou-se a Ordem do Dia, na qual foram apresentados
para votação o Projetos de Decretos Legislativos nºs 42 e 43/2024 - Dispõe sobre a concessão de Título de
Cidadão Honorário Aramense e dá outras providencias; Requerimentos de Solicitação nºs 401, 403, 404,
405, 406, 407 e 408/2024, aprovado por todos os presentes.   Não havendo mais assuntos a serem
discutidos, o presidente declarou encerrados os trabalhos da sessão. A ata, previamente elaborada, está
devidamente assinada pelo presidente e pelos membros da Mesa Diretora.
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